

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej
Kilińskiego 29
08-110 Siedlce

Pismo: 40/2013/4

Siedlce dnia: 2013-12-09

ODPOWIEDŹ

na zapytania w sprawie SIWZ

Szanowni Państwo,

Uprzejmie informujemy, iż w dniu 2013-12-03 do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2013 r. poz. 907, z późn. zm.) w trybie przetarg nieograniczony, na:

ZAKUP, DOSTAWA I MONTAŻ SPRZĘTU KOMPUTEROWEGO ORAZ OPROGRAMOWAŃ NA POTRZEBY REALIZACJI PROJEKTU PT. "WDROŻENIE SPECJALISTYCZNEGO SYSTEMU INFORMATYCZNEGO KOMPLEKSOWO WSPOMAGAJĄCEGO PRACĘ SYSTEMÓW MEDYCZNYCH I ADMINISTRACYJNYCH W SP ZOZ W SIEDLCACH", W RAMACH DZIAŁANIA 2.1 PRZECIWDZIAŁANIE WYKLUCZENIU INFORMACYJNEMU, PRIORYTET II, Z REGIONALNEGO PROGRAMU OPERACYJNEGO WOJEWÓDZTWA MAZOWIECKIEGO 2007-2013,

Treść wspomnianej prośby jest następująca :

Dotyczy zapisów zawartych w punkcie 18. **ISTOTNE DLA STRON POSTANOWIENIA, KTÓRE ZOSTANĄ WPROWADZONE DO TREŚCI ZAWIERANEJ UMOWY W SPRAWIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO.**

§4 WŁASNOŚĆ I RYZYKO PRZYPADKOWEJ UTRATY LUB USZKODZENIA

1. Tytuł własności, korzyści i ciężary oraz niebezpieczeństwo przypadkowej utraty lub uszkodzenia Oprogramowania przechodzą na Zamawiającego z chwilą odbioru danej Dostawy, potwierdzonej podpisaniem przez Strony Protokołem Odbioru bez uwag i zastrzeżeń Zamawiającego.

Pytanie 1: Czy oprogramowanie będą przedmiotem zamówienia jest tzw. oprogramowaniem dedykowanym dla Zamawiającego? Z przedmiotu Umowy to nie wynika, albowiem w par. 2 jest napisane, iż przedmiotem Umowy jest "dostawa i montaż sprzętu komputerowego oraz Oprogramowania na potrzeby realizacji projektu". W związku z powyższym jaki tytuł własności i czego miałby przejść na Zamawiającego skoro właścicielem majątkowych praw autorskich do oprogramowania pozostaje Wykonawca?

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że przedmiotem zamówienia jest m.in. dostawa modułów ZSI z odpowiednimi licencjami (pkt. 3.1 SIWZ i par. 1 pkt 2.1 Istotnych postanowień Umowy w pkt. 18 SIWZ), a nie zakup Oprogramowania dedykowanego dla Zamawiającego. Zapis wskazany w pytaniu dotyczy licencji i praw do korzystania z Oprogramowania, a zgodnie z par. 7.1 Istotnych postanowień Umowy w pkt. 18 SIWZ, Wykonawcy przysługują do Oprogramowania wyłączne i nieograniczone autorskie prawa majątkowe.

§5 ODBIORY

7. W przypadku, gdy Wykonawca nie uwzględni uwag lub zastrzeżeń w wyznaczonym terminie albo będą one uwzględnione niezgodnie z tym, co zgłosił Zamawiający, Zamawiający będzie uprawniony do odstąpienia od Umowy, bez wyznaczania Wykonawcy dodatkowego terminu w tym zakresie oraz będzie uprawniony do żądania zapłaty kar umownych, o których mowa w § 10 Umowy.

Pytanie 2: Czy biorąc pod uwagę niniejszy zapis Wykonawca również będzie miał prawo odstąpienia np. w sytuacji gdy dokonywane odbiory częściowe nie będą regulowane finansowo przez Zamawiającego w czasie? Tudzież wstrzymania wykonywania prac przez Wykonawcę do czasu uregulowania zobowiązań?

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że nieregulowanie finansowe odbiorów nie może być podstawą dla Wykonawcy do odstąpienia od Umowy, ponieważ jest to przyczyna rodzajowo inna od wskazanej w pytaniu. Na podstawie wskazanego zapisu Zamawiający ma prawo odstąpić od Umowy w sytuacji nie uwzględnienia uwag lub zastrzeżeń lub ich uwzględnienia niezgodnie ze stanowiskiem Zamawiającego, czego konsekwencją jest nie odebranie przez niego przedmiotu zamówienia. Wskazywany w pytaniu brak regulowania finansowego odbiorów częściowych dotyczy natomiast zobowiązań Zamawiającego z tytułu odebranej przez niego części przedmiotu zamówienia. Taka sytuacja może jednak być podstawą do wstrzymania realizacji dalszych prac przez Wykonawcę po dopełnieniu niezbędnej czynności formalnej polegającej na skutecznym powiadomieniu Zamawiającego o podjęciu takiej decyzji z podaniem jej podstawy.

Pytanie 3: Czy Zamawiający dopuszcza możliwość uzupełnienia niniejszego § o dodatkowy ust. 14 o zaproponowanej poniżej treści?

14. "W sytuacji, gdy bez uzasadnionej przyczyny Zamawiający nie przystąpi do procedury odbioru lub bez uzasadnionej przyczyny (przekazanej na piśmie Wykonawcy w terminie dokonania odbioru lub terminie, w którym Zamawiający powinien przystąpić do odbioru) odmówi podpisania jakiegokolwiek protokołu, Wykonawca zastrzega sobie prawo dokonania odbioru jednostronnego oraz jednostronnego sporządzenia i podpisania protokołu, który stanowić będzie podstawę płatności i stwierdzenia wykonania prac nim objętych".

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody

§6 WYNAGRODZENIE, WARUNKI PŁATNOŚCI

9. Zamawiający jest uprawniony do potrącenia kar umownych, o których mowa w § 10 Umowy, z wynagrodzenia należnego Wykonawcy na podstawie Umowy.

Pytanie 4: Czy w związku z tym, że owe uprawnienie pozwala Zamawiającemu, bez wyjaśnienia zasadności, na jednostronne obniżenie wynagrodzenia należnego Wykonawcy, nawet w sytuacji gdy nie ponosi on winy Zamawiający zgadza się na zmianę w/w zapisów na:

"Zamawiający może potrącić kary umowne z wynagrodzenia Wykonawcy po udokumentowaniu/udowodnieniu wyłącznej winy Wykonawcy."

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody. Okoliczności i zasady naliczania kar umownych zostały określone w § 10 Umowy w sposób jednoznaczny dla obu Stron. a terminy wykonywania określonych czynności będą potwierdzane pisemnie przez Strony. W związku z tym, ewentualne uchybienia przez Wykonawcę terminom wykonywania określonych czynności określonym w SIWZ będą również mu znane. Dlatego też Zamawiający nie widzi potrzeby "udokumentowania/udowodnienia wyłącznej winy Wykonawcy" w tym zakresie.

§9 GWARANCJA I SERWIS GWARANCYJNY SPRZĘTU KOMPUTEROWEGO I INNEGO SPRZĘTU KOMPUTEROWEGO

13. W przypadku, gdy Wykonawca nie przystąpi do wykonania obowiązków przewidzianych w ustępach wcześniejszych w ustalonym terminie lub nie dokona wykonania tych obowiązków w ustalonym terminie, Zamawiający ma prawo powierzenia wykonania tych obowiązków innemu podmiotowi lub dokonania ich we własnym zakresie, na koszt i ryzyko Wykonawcy, z zachowaniem prawa do kary umownej określonej w §9 ust. 7 Umowy. O zamiarze powierzenia wykonania ww. obowiązków innemu wykonawcy Zamawiający powiadomi Wykonawcę na 3 (słownie: trzy) dni przed ich powierzeniem.

Pytanie 5: Czy w związku z tym, że Wykonawca nie ma wpływu na wybór i ceny oferowane przez innego wykonawcę, co narazić go może na niewymierne koszty, które mogą wielokrotnie przewyższać wartość kontraktu Zamawiający zgadza się na usunięcie zapisu i zastąpienie poniższym o treści:

"Po bezskutecznym upływie tego terminu, Zamawiający upoważniony jest do zlecenia wykonania prac będących przedmiotem umowy innemu wykonawcy - wyłącznie po akceptacji przez dotychczasowego Wykonawcę oraz obciążenia jego dodatkowymi kosztami związanymi z niniejszą sytuacją tj. wykonaniem zastępczym"

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapis w SIWZ i wyjaśnia, że wskazany zapis nie reguluje procedury zastępczej dla przypadku nieprzystąpienia przez Wykonawcę do wykonania obowiązków przewidzianych w ustępach wcześniejszych §9 Umowy w ustalonym terminie lub niedokonania wykonania tych obowiązków w ustalonym terminie. Nieprzystąpienie lub niedokonanie wykonania obowiązków przez Wykonawcę nie jest podstawą do prawa o współdecydowaniu o trybie i kosztach wykonania tych obowiązków, które Zamawiający powierzył innemu podmiotowi w celu zachowania ciągłości gwarancji i serwisu gwarancyjnego.

14. Wykonawca ponosi pełną odpowiedzialność za szkody poniesione przez Zamawiającego z powodu niewykonania obowiązków przewidzianych w ustępach wcześniejszych. Odpowiedzialność ta jest niezależna od obowiązku zapłaty kar umownych określonych w §9 Umowy.

Pytanie 6: Czy Zamawiający dopuszcza możliwość wykreślenia ust. 14 tego par. albowiem brak demarkacji odpowiedzialności z tytułu poniesionej przez Wykonawcę winy przy nakładaniu kar umownych określonych w tej umowie oznacza, że Wykonawca ponosi odpowiedzialność za wszelkie nieprawidłowości związane z wykonaniem przedmiotu umowy, czy to powstałe na skutek wyłącznej jego winy czy też nie?

Jest to o tyle istotne, że np. szkoda powstała z wyłącznej winy Zamawiającego, przyczynienie się Zamawiającego lub też osoby trzeciej do jej powstania, za którą w przedmiotowej umowie winę również przyjmuje na siebie Wykonawca; pozwalałaby Wykonawcy na uwolnienie się od obowiązku naprawienia szkody w sytuacji, gdy jego odpowiedzialność opiera się na zasadzie ryzyka. Tytułem przykładu w wyroku z 7. 04. 2005 r., Sąd Najwyższy stwierdził, że wyłączna wina w spowodowaniu szkody występuje tylko wtedy, gdy zawinione działanie poszkodowanego, było jedyną przyczyną wypadku. Dlatego szkoda nie powstała z wyłącznej winy poszkodowanego, gdy obok jego wadliwego postępowania była ona wynikiem jeszcze innej przyczyny. Analogicznie szkoda nie powstaje z wyłącznej winy Wykonawcy, gdy poza jego zawinionym działaniem, istnieją jeszcze inne choćby niezawinione przez przedsiębiorstwo przyczyny wypadku.

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający zmienia postanowienia ust. 14 w § 9 umowy, który otrzymuje brzmienie:

Wykonawca ponosi pełną odpowiedzialność za szkody poniesione przez Zamawiającego z powodu niewykonania przez Wykonawcę obowiązków przewidzianych dla niego w ustępach wcześniejszych. Odpowiedzialność ta jest niezależna od obowiązku zapłaty kar umownych określonych w §10 Umowy.

15. W razie stwierdzenia w toku czynności odbioru końcowego wad nienadających się do usunięcia Zamawiający może obniżyć wynagrodzenie za przedmiot zamówienia odpowiednio do utraconej wartości użytkowej i technicznej, jeżeli wada umożliwia użytkowanie przedmiotu zamówienia zgodnie z jego przeznaczeniem.

Pytanie 7: Zamawiający przewidział wcześniej wykonanie zastępcze, czy w sytuacji, gdy pomimo braku możliwości usunięcia wady a możliwości zastąpienia całego elementu Zamawiający zamierza nadal obniżyć wynagrodzenie?

Odpowiedź:

Nie. Zamawiający wyjaśnia, że w przypadku możliwości realizacji uzgodnionego wykonania zastępczego nie ma podstaw do obniżania wynagrodzenia.

16. Zamawiającemu służyć będą uprawnienia także z tytułu rękojmi, w tym za wady dokumentacji sporządzonej przez Wykonawcę.

Pytanie 8: Czy Zamawiający rozważa możliwość usunięcia niniejszego zapisu? Rękojmię wyłączamy. Zapis powyżej.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapis w SIWZ.

§10 ODPOWIEDZIALNOŚĆ, KARY UMOWNE

2. Za nieterminowe wykonanie przedmiotu umowy, za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia w realizacji przedmiotu zamówienia w wysokości 0,5% wynagrodzenia umownego brutto określonego w §6 ust. 1.

Pytanie 9: Zamawiający posługuje się pojęciem "zwłoka" dla zachowania zasady równości czy Zamawiający zgadza się aby we wszystkich miejscach w tym par. pojęcie "opóźnienie" zastąpić pojęciem "zwłoka" oraz kwotą netto zamiast brutto, co zdecydowanie jest większym kosztem dla Wykonawcy?

Propozycję swą motywujemy także tym, że zwłoki dopuszcza się tylko ten dłużnik, który nie wykonał umowy w terminie z przyczyn, za które ponosi odpowiedzialność, czyli od niego zależnych, opóźnienie natomiast następuje już wówczas, gdy termin nie zostanie dotrzymany z przyczyn niezależnych od opóźniającego. Naszym zdaniem obie strony powinny ponosić odpowiedzialność za sytuacje, za które ponoszą odpowiedzialność, a nie za takie, na które wpływu nie miały.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ dotyczący pojęcia opóźnienia oraz kwoty brutto.

7. Wykonawca zobowiązany będzie do zapłaty kary umownej w razie opóźnienia w wykonywaniu usług nadzoru autorskiego i gwarancyjno - serwisowych określonych w Załączniku nr 7 do Umowy w następującej wysokości:

- 1) w odniesieniu do Czasu reakcji Serwisu - karę umowną w wysokości 0,01% kwoty wynagrodzenia brutto określonego w § 6 ust. 1 Umowy za każde rozpoczęte kolejne 4 godziny po upływie terminu przewidzianego w SIWZ;
- 2) w odniesieniu do Czasu usunięcia Awarii sprzętowej lub programowej - karę umowną w wysokości 0,03% kwoty wynagrodzenia brutto określonego w § 6 ust. 1 Umowy za każde rozpoczęte kolejne 12 godzin po upływie terminu przewidzianego w SIWZ;
- 3) w odniesieniu do Czasu usunięcia Wady Aplikacji - karę umowną w wysokości 0,01% kwoty wynagrodzenia brutto określonego w § 6 ust. 1 Umowy za każdy rozpoczęty dzień po upływie terminu przewidzianego w SIWZ;
- 4) w odniesieniu do Czasu usunięcia Usterki Programistycznej - karę umowną w wysokości 0,01% kwoty wynagrodzenia brutto określonego w § 6 ust. 1 Umowy za każdy rozpoczęty dzień po upływie terminu przewidzianego w SIWZ;
- 5) w odniesieniu do Czasu obsługi Konsultacji - karę umowną w wysokości 0,005% kwoty wynagrodzenia brutto określonego w § 6 ust. 1 Umowy za każdy rozpoczęty dzień po upływie terminów przewidzianego w SIWZ.

Pytanie 10: W jaki sposób mają być zgłaszane awarie? Jak Zamawiający będzie liczył czas upływu, od potwierdzenia przez Wykonawcę powiadomienia?

Zamawiający wyjaśnia, że:

- sposób zgłaszania awarii określają pkt. 4.3.e)-h) SIWZ i 4.6. f)-j) SIWZ, odpowiednio dla Oprogramowania i Sprzętu;

1. Kary umowne opisane w ust. 7 i 8 podlegają sumowaniu. Maksymalna łączna wysokość kar umownych opisanych w ust. 7 i 8 nie może przekroczyć 50% Wynagrodzenia.

Pytanie 11 : Z uwagi na tak restrykcyjne kary, rozległy przedmiot umowy, czy Zamawiający zdecyduje się na modyfikację tego zapisu na treść:

Odpowiedzialność odszkodowawcza jak również z tytułu nałożenia kar umownych na Wykonawcę wynikająca z niewykonania lub nienależytego wykonania przedmiotu Umowy ogranicza się do rzeczywistej straty Zamawiającego, bez utraconych korzyści, z jednoczesnym ograniczeniem do równowartości 50% wynagrodzenia otrzymanego przez Wykonawcę na podstawie niniejszej Umowy.

Odpowiedź:

Nie, Zamawiający podtrzymuje zapisy w SIWZ.

§11 POUFNOŚĆ

4. W razie naruszenia przez Wykonawcę zobowiązania, o którym mowa w ust. 3, w szczególności ograniczeń, o którym mowa w ust. 2, Zamawiający może żądać od Wykonawcy zapłaty kary umownej w wysokości 10% Wynagrodzenia brutto określonego w §6 ust. 1 za każdy przypadek naruszenia. Jeżeli szkoda rzeczywista będzie wyższa niż kara umowna Zamawiający będzie upoważniony do dochodzenia odszkodowania przewyższającego kary umowne.

Pytanie 12: Pytanie co w sytuacji, gdy Zamawiający naruszy taki obowiązek? Czy również przewidziana jest dla niego kara? Zasada równości stron nie została zachowana przez Zamawiającego w umowie.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia zapis SIWZ § 11 ust. 4, który otrzymuje brzmienie:

W razie naruszenia przez strony zobowiązania, o którym mowa w ust. 3, w szczególności ograniczeń, o których mowa w ust. 2, strony mają odpowiednio, prawo do żądania zapłaty kary umownej w wysokości 10% wynagrodzenia brutto określonego w §6 ust. 1 za każdy przypadek naruszenia. Jeżeli szkoda rzeczywista będzie wyższa niż kara umowna, strony będą upoważnione do dochodzenia odszkodowania przewyższającego kary umowne.

§14 POSTANOWIENIA KOŃCOWE

Brak zapisów o ochronie danych osobowych. W związku z powyższym brak możliwości prawnego wykonania usługi przetwarzania danych osobowych.

Pytanie 13: Czy Zamawiający rozważy dodanie poniższej propozycji zapisów umowy jako koniecznych do uregulowania będąc świadomym sankcji karnych nakładanych przez GIODO, na tle przedmiotu umowy, gdzie Wykonawca będzie posiadał dostęp do danych wrażliwych pacjenta?

Zamawiający musi jako Administrator Danych Osobowych (nowe wytyczne GIODO) upoważnić Wykonawcę do ich przetwarzania (w umowie brak jest jakiegokolwiek zapisu dotyczącego przetwarzania danych osobowych).

1. "W celu prawidłowego wykonania przez Wykonawcę obowiązków wynikających z niniejszej Umowy i wyłącznie w zakresie niezbędnym dla wykonania przez Wykonawcę takich obowiązków, Zamawiający będący Administratorem Danych Osobowych w rozumieniu Ustawy o ochronie danych osobowych (t. jedn. z 2002 r. Dz. U. nr 101, poz. 926 z późn. zm.) powierza Wykonawcy przetwarzanie wszelkich rodzajów danych osobowych przetwarzanych w systemie informatycznym Zamawiającego przy użyciu Oprogramowania Aplikacyjnego, w zakresie określonym szczegółowo w dokumentacji technicznej Oprogramowania Aplikacyjnego (umieszczonej w wersji elektronicznej na serwerze ftp:), jednak wyłącznie w zakresie ich opracowywania, utrwalania i przechowywania na podstawie ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. o ochronie danych osobowych. Wykonywanie przez Wykonawcę operacji przetwarzania danych w zakresie lub celu przekraczających zakres i cel opisane powyżej wymaga każdorazowej pisemnej zgody Zamawiającego".

2. Dostęp Wykonawcy do danych osobowych odbywa się z zastrzeżeniem dopełnienia przez Zamawiającego wymogów określonych w rozporządzeniu Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji z dnia 29 kwietnia 2004 r. w sprawie dokumentacji przetwarzania danych osobowych oraz warunków technicznych i organizacyjnych, jakim powinny odpowiadać urządzenia i systemy informatyczne służące do przetwarzania danych osobowych (Dz.U. nr 100, poz. 1024).

3. Wykonawca oświadcza, iż zastosuje środki zabezpieczające, o których mowa w art. 36-39 ustawy o ochronie danych osobowych oraz w rozporządzeniu Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji z dnia 29 kwietnia 2004 r. w sprawie dokumentacji przetwarzania danych osobowych oraz warunków technicznych i organizacyjnych, jakim powinny odpowiadać urządzenia i systemy informatyczne służące do przetwarzania danych osobowych.

4. Zamawiający oświadcza, że przetwarza powierzone dane osobowe na podstawie art. 27 ust. 2 pkt 7 Ustawy o ochronie danych osobowych.

Odpowiedź:

Zamawiający dodaje do postanowień umowy paragraf w następującym brzmieniu:

1. W celu prawidłowego wykonania przez Wykonawcę obowiązków wynikających z niniejszej Umowy i wyłącznie w zakresie niezbędnym dla ich wykonania przez Wykonawcę, Zamawiający będący Administratorem Danych Osobowych w rozumieniu Ustawy o ochronie danych osobowych (t. jedn. z 2002 r. Dz. U. nr 101, poz. 926 z późn. zm.) powierza Wykonawcy przetwarzanie danych osobowych w systemie informatycznym Zamawiającego przy użyciu Oprogramowania Aplikacyjnego, w zakresie określonym szczegółowo w dokumentacji technicznej Oprogramowania Aplikacyjnego, jednak wyłącznie w zakresie ich opracowywania, utrwalania i przechowywania na podstawie ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. o ochronie danych osobowych.

2. Dostęp Wykonawcy do danych osobowych odbywa się z zastrzeżeniem dopełnienia przez Zamawiającego wymogów określonych w rozporządzeniu Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji z dnia 29 kwietnia 2004 r. w sprawie dokumentacji przetwarzania danych osobowych oraz warunków technicznych i organizacyjnych, jakim powinny odpowiadać urządzenia i systemy informatyczne służące do przetwarzania danych osobowych (Dz. U. nr 100, poz. 1024).

3. Wykonawca zobowiązuje się do zastosowania środków zabezpieczających, o których mowa w art. 36-39 ustawy o ochronie danych osobowych oraz w rozporządzeniu Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji z dnia 29 kwietnia 2004 r. w sprawie dokumentacji przetwarzania danych osobowych oraz warunków technicznych i organizacyjnych, jakim powinny odpowiadać urządzenia i systemy informatyczne służące do przetwarzania danych osobowych.

4. Zamawiający oświadcza, że przetwarza powierzone dane osobowe na podstawie art. 27 ust. 2 pkt 7 Ustawy o ochronie danych osobowych.

Brak w umowie zapisu dotyczącego podpowierzenia danych osobowych, w zw. z czym brak możliwości dla Wykonawcy zlecenia części usług podwykonawcom.

Pytanie 14: Czy Zamawiający rozważy dodanie odpowiednich zapisów do umowy według poniższej propozycji?

1) Zamawiający wyraża zgodę na powierzenie realizacji niniejszej Umowy osobom trzecim (podwykonawcom), w tym na powierzenie tym osobom przetwarzania danych osobowych przy odpowiednim zastosowaniu zasad określonych w §... niniejszej Umowy, w zakresie w jakim niezbędne będzie udostępnienie i przetwarzanie takich danych dla wykonywania obowiązków wynikających z umowy podwykonawczej zawartej przez Wykonawcę z podwykonawcą, pod warunkiem, że podwykonawca zastosuje środki zabezpieczające, określone w przepisach prawa dotyczące przetwarzania danych osobowych oraz warunków technicznych i organizacyjnych, jakim powinny odpowiadać urządzenia i systemy informatyczne służące do przetwarzania danych osobowych. Zamawiający wyraża także zgodę na udostępnienie podwykonawcom informacji poufnych, wskazanych w §... niniejszej Umowy, w zakresie w jakim będzie to niezbędne dla wykonywania obowiązków wynikających z umowy podwykonawczej zawartej przez Wykonawcę z podwykonawcą. Jednocześnie Wykonawca oświadcza, że za działania lub zaniechania osób trzecich, którym powierzono wykonanie umowy odpowiada jak za własne działania lub zaniechania.

2) Zamawiający udziela Wykonawcy pełnomocnictwa do powierzenia w imieniu Zamawiającego, przetwarzania danych osobowych, o których mowa w §... ust. ... niniejszej Umowy, przy odpowiednim zastosowaniu zasad określonych w §... ust., osobom trzecim, którym Wykonawca powierzy wykonanie przedmiotu niniejszej Umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający dodaje do postanowień umowy paragraf w następującym brzmieniu:

1. Zamawiający wyraża zgodę na powierzenie realizacji niniejszej Umowy osobom trzecim (podwykonawcom), w tym na powierzenie tym osobom przetwarzania danych osobowych przy odpowiednim zastosowaniu zasad określonych w niniejszej Umowie, w zakresie w jakim niezbędne będzie udostępnienie i przetwarzanie takich danych dla wykonywania obowiązków wynikających z umowy podwykonawczej zawartej przez Wykonawcę z podwykonawcą, pod warunkiem, że podwykonawca zastosuje środki zabezpieczające, określone w przepisach prawa dotyczące przetwarzania danych osobowych oraz warunków technicznych i organizacyjnych, jakim powinny odpowiadać urządzenia i systemy informatyczne służące do przetwarzania danych osobowych. Zamawiający wyraża także zgodę na udostępnienie podwykonawcom informacji poufnych, wskazanych w niniejszej Umowie, w zakresie w jakim będzie to niezbędne dla wykonywania obowiązków wynikających z umowy podwykonawczej zawartej przez Wykonawcę z podwykonawcą. Jednocześnie Wykonawca oświadcza, że za działania lub zaniechania osób trzecich, którym powierzono wykonanie umowy odpowiada jak za działania lub zaniechania własne.

2. Powierzenie podwykonawcom Wykonawcy przetwarzania danych osobowych przy odpowiednim zastosowaniu zasad określonych w niniejszej Umowie, w zakresie w jakim niezbędne będzie udostępnienie i przetwarzanie takich danych dla wykonywania obowiązków wynikających z umowy podwykonawczej zawartej przez Wykonawcę z podwykonawcą w imieniu Zamawiającego, wymaga każdorazowo udzielenie takiej zgody przez Zamawiającego na pisemny wniosek skierowany do niego przez Wykonawcę.

Na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp

Zamawiający dokonuje zmiany:

- pkt 18 SIWZ § 9 ust. 13 w następujący sposób:

Było:

13. W przypadku, gdy Wykonawca nie przystąpi do wykonania obowiązków przewidzianych w ustępach wcześniejszych w ustalonym terminie lub nie dokona wykonania tych obowiązków w ustalonym terminie, Zamawiający ma prawo powierzenia wykonania tych obowiązków innemu podmiotowi lub dokonania ich we własnym zakresie, na koszt i ryzyko Wykonawcy, z zachowaniem prawa do kary umownej określonej w §9 ust. 7 Umowy. O zamiarze powierzenia wykonania ww. obowiązków innemu wykonawcy Zamawiający powiadomi Wykonawcę na 3 (słownie: trzy) dni przed ich powierzeniem.

Jest:

13. W przypadku, gdy Wykonawca nie przystąpi do wykonania obowiązków przewidzianych w ustępach wcześniejszych w ustalonym terminie lub nie dokona wykonania tych obowiązków w ustalonym terminie, Zamawiający ma prawo powierzenia wykonania tych obowiązków innemu podmiotowi lub dokonania ich we własnym zakresie, na koszt i ryzyko Wykonawcy, z zachowaniem prawa do kary umownej określonej w §10 ust. 7 Umowy. O zamiarze powierzenia wykonania ww. obowiązków innemu wykonawcy Zamawiający powiadomi Wykonawcę na 3 (słownie: trzy) dni przed ich powierzeniem.

W związku z powyższymi zmianami Zamawiający na podstawie przepisu art. 38 ust. 6 ustawy Pzp przedłuża termin składania ofert do dnia 03 stycznia 2014 do godz. 11:00. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 03 stycznia 2014 r. o godz. 11:05

Zamawiający
DYREKTOR
Samodzielnego Publicznego
Zakładu Opieki Zdrowotnej
w Siedlcach
mgr Andrzej Leśkiewicz

KIEROWNIK
Sekcji Zamówień Publicznych

SP ZOZ Siedlce

Robert Misiak